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                                  „KLÍ-MA, KLÍ-HOLNAP” 

 
III. Szarvasi Európai Autómentes Nap 

2009. szeptember 22. 
 

Programok

 Nekünk két kerékkel több van! 

É

A Mobilitási Hét alatt folyamatosan:
Csatlakozunk a „Bringázz a Munkába” kampányhoz
Szeptember 17. Csütörtök:  KLÍMA-Tiszta Környezet
A Bartók utcai illegális szemétlerakó ismételt felszámolása. 
A felszámolásban résztvevő szarvasi lakosok ajándékot kapnak.
Minden kedves tisztaságért tenni akarót várunk 14. 00-kor a 
Martinovics u.- Arany u. kereszteződésben. Védőkesztyűt a 
helyszínen biztosítunk.
Szeptember 18. Péntek: Közlekedésbiztonsági nap
10.00 Szarvasi Balesetmegelőzési Bizottság beszámolója
10.15 Lakosság által jelzett problémák ismertetése
10.30 Közlekedésbiztonsági bejárás
Találkozó 9:00 Szarvas, Vasútállomás
Szeptember 21. Hétfő:  Alternatív energiánk
Üzemlátogatás kerékpárral. A Szarvasi Termálkút és a szelek-
tív hulladékgyűjtő telep megtekintése. Találkozó: 14.00 Fő tér

Halásztelki Tanösvény
A Körös-Maros Nemzeti Park újabb tanösvénnyel gazdagodott: 

intézményünk pályázati támogatást nyert a Földművelésügyi és 
Vidékfejlesztési Minisztérium által kiírt pályázaton. A Halásztelki 
Tanösvény 10 információs táblán keresztül, nyitott könyvként mu-
tatja be a Dél-alföld egyik jellegzetes tájformájának és élőhelyének, a 
Hármas-Körös hullámterének növény- és állatvilágát, kultúrtör-
ténetét. A tanösvény 3 km hosszan vezeti a látogatót a kellemes, 
hűs ligeterdőben. Szeptember 22-én (kedden) az Európai Autó-
mentes Napon a Körösvölgyi Látogatóközpontból 10.00-kor a 
nemzeti park munkatársainak vezetésével induló „Drótszamárral 
a Körös-ártérben” túrán a város lakóival is szeretnénk megismer-
tetni a Körös-ártér természeti és kultúrtörténeti értékeit. Cél a 
Halásztelki Tanösvény a Hármas-Körös töltésén megközelítve. A 
teljes táv hossza kb.14 km. A tanösvény bemutatására tisztelettel 
és szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Lestyan-Goda Judit, ÖKO csoportvezető 
Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság

Fő tér: 07:00-08:00 Bringás reggeli a város vezetőivel
Minden Kerékpárost reggelire várunk Szarvas város Fő terén. Együtt reggelizhetnek a 
város vezetőivel, elmondhatják a kerékpározással kapcsolatos gondjaikat, kéréseiket.
08:00-           Légszennyezettség-és zajterhelés mérése a Fő téren
14:00-16:00  Nemzeti Közlekedési Hatóság Mobilellenőrző Állomás
07:00-           „Jég-Földgömb” védd meg a Földet a felmelegedéstől!
14:00-16.00  Bemutatók, rendezvények, vetélkedők gyermekeknek
Polgármesteri Hivatal: 13:00 Megnyitó
13:10 Klímaváltozás okai, hatása ismeretterjesztő előadás
13:40 Termálenergia Szarvason bemutató előadás
Petőfi  iskola: 14:00 Kerékpáros ügyességi verseny, Bringás KRESZ TESZT  

Felkérjük a Tisztelt lakosságot, hogy ezen a napon csatlakozzon Európához, 
hagyja a garázsban az autóját és gyalogosan, kerékpárral, az ingyenes autóbusz 

helyi járattal, telekocsival induljon munkába, iskolába, ügyeinek intézésére.

A  Körös Volán jóvoltából a szarvasi helyi járatokon az utazás díjtalan!
A MÁVSTART jóvoltából a kerékpárját díjfi zetés nélkül viszi el a vonat!

Jártál már a Fehér-tó napján? Nem?! És szeretsz biciklizni?! 
Akkor idén ne hagyd ki a lehetőséget és tekerj velünk együtt a 
X. Kardoskúti Fehér-tó napra.
Hogy mikor? Szeptember 19-én (szombaton) 9: 28-kor.
Honnan indulunk? A szarvasi vasútállomásról. Innen vonaton a 
biciklikkel együtt utazunk Orosháza vasútállomására. Onnan 
kb. 14 km kerekezés után érkezünk meg a Kardoskúti Fehér-
tóhoz, ahol a Körös- Maros Nemzeti Park szervezésében számos 
színes program vár mindenkit. Részletes programot lásd a www.
kmnp.hu oldalon. 
Visszafelé 18 órakor indulunk Orosháza vasútállomásáról 
Szarvasra.
A túra célja(i):

 A vasútvonal megmentéséért utazzunk vonaton!
 Egy kellemes nap eltöltése a szabadban.
 A Fehér-tó állat-és növényvilágának és természeti 

értékeinek megismerése.
Amit tudni kell:

 A kerékpárok vasúton történő szállítása az Európai 
Mobilitási Hét jegyében ingyenesek. Ezért neked csak a 
saját utazásodat kell fi zetned.

 A túrán mindenki saját felelősségére vesz részt!
 Közúton való közlekedéshez kérünk mindenkit, hogy 

hozzon magával láthatósági mellényt!
Szervezők: A Szarvasi Nagycsaládosok Egyesülete, Szarvas 
Város Barátainak Köre, MTTSZ Szabadidős és Lövészklub

Szeptember 16-tól október 16-ig tekerj hétszer!
Szeptember 16-án indul a Bringázz a Munkába! kampány, amelynek 

fő célja, hogy az egész országban népszerűsítse a kerékpározást és fel-
hívja a fi gyelmet a fenntartható városi közlekedés kialakításának fontos-
ságára. A BaM! a Magyar Kerékpárosklub és a Közlekedési, Hírközlési 
és Energiaügyi Minisztérium közös szervezésében, a Környezetvédelmi 
és Vízügyi Minisztérium közreműködésével valósul meg.

A 2009 őszi kampányban egyének vagy maximum ötfős csapatok ve-
hetnek részt, regisztrálni és a csoport eredményét jegyezni pedig a www.
bringazzmunkaba.hu oldalon lehet. A regisztráció után a tekerések a köz-
lekedési naplóban jegyezhetők. A honlapon továbbá az is nyomon követ-
hető, hol tart a cégek és csapatok közötti verseny állása, hány km-t teker-
tek a résztvevők, hány kg szén-dioxidot és mennyi benzinpénzt spóroltak 
meg. Természetesen a cégek is megmérettetnek. A szervezők keresik azt 
a céget, ahol legnagyobb arányban bringáznak az alkalmazottak, illet-
ve más téren is mérik a mozgósítási kedvet. A cégeket méretüktől függően 
öt kategóriába sorolják, így mindenki egyenlő esélyekkel indul.

A szeptember 16. és október 16. közötti időszakban legalább hétszer 
kell bringával munkába menni.  Azok között, akik így tesznek 7000 kis 
ajándékot sorsolnak ki, s az a cég, illetve kar, egyetem, ahol a legnagyobb 
a kerékpárosok aránya, értékes ajándékokat nyernek. Tehát bringára fel!

A 2009 őszi kampány eseményei
Szeptember 13. – Őszi szezonnyitó a Madách téren. 14 és 18 óra 

között a résztevevőknek lehetőségük lesz kipróbálni a bringapólót, 
feldíszíthetik kerékpárjukat, részt vehetnek vezetett városi kerékpár-
túrán, szakemberek segítségével felkészíthetik kétkerekűjüket a tél-
re, a gyerekek pedig kipróbálhatják a fabiciklizést. 

Az eseményen 15:45-től sajtótájékoztatót tart László János, a Ma-
gyar Kerékpárosklub elnöke, Szabó Imre, környezetvédelmi és víz-
ügyi miniszter és dr. Oláh Lajos, a Közlekedési, Hírközlési és Ener-
giaügyi Minisztérium államtitkára. 

Szeptember 19. – Az Autómentes Nap alkalmából az Andrássy 
úton felállított Bringázz a Munkába! sátorban 10-18 óráig mindenki 
videóüzenetet küldhet a kerékpározás témájában. A felvételeket köz-
zéteszik a  kampány honlapján.

Szeptember 22. – Szarvas Város Fő terén reggelivel várjuk a 
bringásokat!

Szeptember 30. – Bringázz az egyetemre! óriásplakát akció: az 
egyik budapesti egyetemen felállított óriásplakát előtt mindenki el-
készítheti saját „Én már bringázom!” fotóját.

Október 31. – Záróesemény, eredményhirdetéssel és bulival egy-
bekötött vidám bringás program várható.

Miért várnál hétvégéig?
Indul az őszi Bringázz a Munkába! kampány


